

『フラックス結晶育成法入門』 正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
42	下から3行目 (ΔG^* の式の右辺)	$\dots = \frac{4\pi r^{*2} r}{3}$	$\dots = \frac{4\pi r^{*2} \gamma}{3}$ <p>(分子の最後はr (アール) ではなく、 正しくはγ (ガンマ))</p>